
Звіт 

старости Радковецького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Дячука Сергія Анатолійовича за 2023 рік 

 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Радковецького старостинського округу за 2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської територіальної 

громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, 

виконував доручення міського голови, його заступників, надавав інформацію та 

виконував інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів сіл 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради, надавав практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до 

різних організацій, вчиняв нотаріальні дії.  

 

Про Радковецький старостинський округ 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради VІІІ скликання від 04 січня 

2021 року № 18/2/VIII утворено Радковецький старостинський округ з центром в 

с.Радківці. 

До складу Радковецького старостинського округу входять села: Демківці, 

Жабче, Радківці та Хутори. Загальна площа населених пунктів становить 377 га. 

 

В окрузі нараховується 437 будинків, з них в 337 проживають громадяни. 

На 01.01.2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 725 громадян, 

фактично проживає 691громадянин. 

 

На території старостату  також проживають:  

13 багатодітних сімей, в яких виховуються 43 дитини, з них одна сім’я з 

числа внутрішньо-переміщених осіб; 



4 сиріт/позбавлених батьківської опіки та піклування; 

28 учасників бойових дій;  

39 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 11 дітей; 

181 пенсіонер, з них за віком 150, за вислугу років 13, по інвалідності 15, у 

зв’язку із втратою годувальника 5; 

1 сім’я загиблого учасника АТО. 

 

На території округу функціонують: 

Радковецький  навчально-виховний комплекс «Загальноосвiтня школа I-IІІ 

ступенiв - дошкiльний навчальний заклад», Радковецький сільський будинок 

культури, Жабецький сільський клуб, МПТБ села Радківці, МПТБ села Жабче. 

 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: 

ФОП Поплавський І.І. – обробіток землі, зберігання зерна; 

ФОП Свірідова І.М. – роздрібна торгівля продуктами харчування; 

ФОП Ткачук В.М. – роздрібна торгівлі продовольчими та промисловими 

товарами; 

ФОП Онисько М.І. - роздрібна торгівлі продовольчими та промисловими 

товарами; 

ФОП Жомір С.П. – виготовлення виробів із каменю. 

 

Обробітком землі, яка знаходиться в межах старостинського округу, 

займаються агропідприємства та фермерські господарства, а саме: 

ТОВ «Агро Стар 2006»; 

ТОВ «Енселко Агро»; 

ФГ «Гроцький»; 

ФГ «Колос»; 

ФГ «Ірина»; 

ФГ «Адамкар»; 

ФГ «Андронівське»; 

ФГ «Фермер Поділля». 

Також, майже 200 га землі, яка відведена для товарного вирощування 

сільськогосподарської продукції, знаходиться у самостійному обробітку 

мешканців старостату. 

 

У старостинському окрузі діють три релігійних громади , а саме:  

Свято-Михайлівський храм ПЦУ в селі Хутори; 

Храм Святої Трійці ПЦУ села Жабче. 

Церква Євагельських Християн – Бабтистів в селі Демківці. 

 



Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, депутатами міської ради, керівниками управлінь та відділів 

виконавчого комітету міської ради, комунальних підприємств, установ, різними 

організаціями та населенням. Здійснювалося виконання окремих доручень 

керівництва громади, надання різної інформації та виконання інших обов’язків в 

межах своїх повноважень. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради, представляю інтереси жителів сіл Радківці, Хутори, Жабче та Демківці. 

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради.   

Здійснював практичну допомогу  жителям з підготовки запитів та звернень 

до різного роду організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

Здійснювався прийом громадян. Жителі зверталися з проблемами різного 

характеру. Найбільше звернень було по земельних питаннях, оформленні 

субсидій та соціальних матеріальних допомог, ремонту доріг.  

 

Я, як староста є уповноваженою  особою на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено 27 нотаріальних дій. 

 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення осіб, щодо 

явки їх до територіального центру комплектування та соціальної підтримки, із 

врученням повісток. 

 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII  «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 

які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано 138 

актів, довідок, характеристик.  

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації.  

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів.  



У 2023 році було, із залученням спеціалістів КП КРБШП, проведено роботи 

по грейдеруванню та підсипано щебеневою сумішшю вул.Польова, вул.Козацька, 

вул.В.Шемчука в с.Жабче, вул.Яснозірна, вул. Барвінкова  в с.Радківці. 

Відремонтовано частину дороги  по вул.П.Сагайдачного, вул. Мирна, 

вул.Урожайна та вул.Соколина в с.Демківці. 

Від КП КРБШП в старостаті працює два працівника. За допомогою них 

проводився благоустрій населених пунктів старостинського округу по 

обкошуванню трави та по видаленню чагарників, проводилась заготівля дров для 

забезпечення потреб внутрішньо-переміщених осіб, малозабезпечених громадян, 

медичних пунктів тимчасового базування, храмів релігійних громад. 

В зимовий період, під час ожеледиці, здійснювалось посипання, 

спеціальною сумішшю,  доріг та тротуарів в населених пунктах. 

 

Також, у звітному періоді, мною було ініційовано проведення обстеження 

та виготовлення технічної документації приміщення колишнього будинку 

культури в селі Демківці та приміщення лазні в селі Радківці, з метою подальшої 

їх реалізації та наповнення бюджету нашої громади. 

З метою уникнення зараження домашніх тварин хворобами, які 

переносяться дикими звірами, організовано та проведено, спільно із 

ветеринарною службою, розповсюдження приманок із ліками для таких звірів. 

На протязі року неодноразово було організовано збір продуктів(фрукти, 

овочі, консервація, тощо) на потреби Самчиківського будинку-інтернату для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, Старокостянтинівської 

багатопрофільної лікарні, волонтерських центрів.  

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. З 25 лютого 2022 року адміністратора було увільнено 

у зв’язку із мобілізацією його до ЗСУ. Обов’язки адміністратора виконувались 

мною особисто. Протягом року було надано 140 адміністративних послуг. 

 

Робота з правоохоронними органами проходить у тісній співпраці з 

дільничними офіцерами поліції ВП №1 Хмельницького РУП ГУНП. Так, на 

протязі звітного періоду, розкрито крадіжку матеріальних цінностей із сільського 

клубу села Жабче, проводились перевірки незнайомих та підозрілих осіб, які 

прибували на територію старостату. Також проводилась профілактична робота по 

недопущенню реалізації фальсифікованої алкогольної продукції.    

 

На території старостату діє Радковецький  навчально-виховний 

комплекс «Загальноосвiтня школа I-IП ступенiв - дошкiльний навчальний 

заклад», в якому навчається 55 учнів та 8 дошкільнят. Для перебування учнів та 

колективу школи, під час повітряних тривог, в підвальному приміщенні 

сільського будинку культури,  влаштовано укриття. 

 



Культура.  

У продовж 2023 року працівниками сільського будинку культури с.Радківці 

та сільського клубу с.Жабче проводились заходи направлені на підтримку 

психосоціального настрою населення старостату та внутрішньо – переміщених 

осіб, в умовах воєнного стану, в яких я приймав безпосередню участь, 

виступаючи з промовами.  

У День захисту дітей проведено захід із залученням аніматорів, 

організовано частування дітей солодощами.  

Проведено благодійний концерт на підтримку ЗСУ.   

У різдвяні свята працівники культури разом із місцевими мешканцями 

організували вертеп та колядували у наших селах. Виручені кошти були 

спрямовані на підтримку ЗСУ. 

На території старостинського округу діє БО ХБФ «Серцем і руками».   

На базі їдальні молитовного будинку села Демківці організовано, практично 

щоденне, приготування харчової продукції (вареники, пельмені, голубці, 

квашення, салати, випічка, консервація, тощо), яка в подальшому, волонтерами 

цієї організації, доставляється нашим воїнам безпосередньо на передову, 

Надається допомога продуктами харчування малозабезпеченим та ВПО.  

Також, з метою підтримки ЗСУ, збереження життя наших воїнів, в 

Радковецькій школі та в сільському клубі с.Жабче, організовано виготовлення 

маскувальних сіток. Готові сітки, волонтерами БО ХБФ «Серцем і руками» та 

м.Старокостянтинова, доставляються безпосередньо у бойові підрозділи. 

 

Соціальна сфера.  

Налагоджено тісну співпрацю з управлінням соціального захисту населення 

міської ради по наданню мешканцям старостату та внутрішньо переміщеним 

особам соціальних послуг різного характеру, у вигляді матеріальної допомоги у 

грошовій формі, продуктами харчування. Проводиться обстеження умов 

проживання малозабезпечених громадян, людей з інвалідністю, ВПО. 

На території старостату працює один соціальний робітник центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Станом на 01.01.2024 

року на обслуговуванні знаходиться 10 людей, які потребують соціальної 

підтримки. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання.  

Протягом року проходив навчання, які були організовані виконавчим 

комітетом міської ради та його структурними підрозділами у сфері надання 

адміністративних послуг. Брав участь у семінарах та вебінарах пов’язаних із 

наданням нотаріальних та адміністративних послуг, впровадження нових систем 

документообігу. 

 



Проблемні питання, які необхідно вирішувати. 

На сьогоднішній день проблемним питанням залишаються: 

Потреба у негайному ремонті сільського клубу села Жабче та СБК села 

Радківці, адміністративного приміщення старостату, медичного пункту 

тимчасового базування села Жабче; 

Впорядкування технічної документації на майно комунальної власності, 

залучення його до господарської діяльності, з метою отримання доходів у бюджет 

громади; 

Відновлення маршрутів автобусного сполучення між містом та населеними 

пунктами округу. Автобус курсує чотири рази на тиждень, два рази у ці дні. 

Відправлення крайнього рейсу із м.Старокостянтинів об 11.20 год., що не зручно 

для багатьох мешканців старостату, які працюють у місті. 

 

 

 


